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ILGA-Europe  
Η ισότητα γίνεται "πράσινη" - η ILGA-Europe εισάγει "πράσινη" 
πολιτική. 
Γιατί θα έπρεπε τα περιβαλλοντικά ζητήµατα να είναι σηµαντικά για την ILGΑ-
Europe, η οποία εργάζεται για την ισότητα για τους LGBTI; Ο συνδυασµός της 
εργασίας για την ισότητα και της οικολογικής σκέψης δεν είναι προφανής. 
Εντούτοις ο µεγάλος αριθµός δραστηριοτήτων όπως οι διασκέψεις, οι 
εκπαιδευτικές επισκέψεις, τα σεµινάρια, οι συνεδριάσεις και η καθηµερινή 
λειτουργία ενός γραφείου µε 12 υπαλλήλους έχει µια µεγάλη περιβαλλοντική 
επίδραση. Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
* 

ΕΥΡΩΠΗ  
Η [πολιτική] ισότητας φύλου της ΕΕ καλύπτει 3 από τις 4 βασικές 
συστάσεις της Ilga-Europe 
Η στρατηγική για την ισότητα µεταξύ των γυναικών και των ανδρών το 2010-
2015 που δηµοσιεύθηκε νωρίτερα αυτό το µήνα παρουσιάζει µια θετική 
µετατόπιση στη χάραξη πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στον τοµέα της 
ισότητας φύλου, ιδωµένη από την σκοπιά των LGBTI. Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
 
Η Viviane Reding, Επίτροπος της ΕΕ για τη δικαιοσύνη, τα θεµελιώδη 
δικαιώµατα και την ιδιότητα του πολίτη, επικρίνει έντονα τη Γαλλία για 
την απέλαση των Ροµά.  
Στις 14 Σεπτεµβρίου 2010, ο Επίτροπος δήλωσε ότι θα εξετάσει τη διαδικασία 
αράβασης ενάντια στη Γαλλία. Η επιτροπή είναι πιθανό να υποβάλει δύο 
εγκλήσεις ενάντια στη Γαλλία, µια για τη "µεροληπτική εφαρµογή" του νόµου 
της ΕΕ σχετικά µε την ελεύθερη κυκλοφορία και µια άλλη µια για ύπαρξη των 
νοµικών κενών στη µεταγραφή αυτού του νόµου στην εθνική νοµοθεσία. 
Πλήρες θέµα (αγγλικά) 
 
2010 - Ευρωπαϊκό έτος για την καταπολέµηση της φτώχειας και του 
κοινωνικού αποκλεισµού   
Σχεδόν 84 εκατοµµύριο Ευρωπαίοι ζουν σε κίνδυνο φτώχειας, πράγµα που 
σηµαίνει ότι αντιµετωπίζουν την αβεβαιότητα, και επιβιώνουν χωρίς εκείνα 
που οι περισσότεροι άνθρωποι παίρνουν συχνά για δεδοµένα. Εµπνευσµένη 
από την ιδρυτική της αρχή της αλληλεγγύης, η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει ενώσει 
τις δυνάµεις µε τα κράτη µέλη της για να κάνει το 2010 το ευρωπαϊκό έτος για 
την καταπολέµηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισµού. Οι βασικοί 
στόχοι είναι να βελτιωθεί η δηµόσια πληροφόρηση για αυτά τα ζητήµατα και 
να ανανεωθεί η πολιτική δέσµευση της ΕΕ και των κρατών µελών της για να 
καταπολεµήσουν τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισµό.Πλήρες θέµα 
(αγγλικά). 



 
Η Σλοβενία ενάντια στη διάκριση λόγω σεξουαλικού προσανατολισµού 
και σεξουαλικής ταυτότητας  
Οι αντιπρόσωποι της σλοβένικης κυβέρνησης καταδίκασαν τις διακρίσεις 
λόγω της σεξουαλικής ταυτότητας, του σεξουαλικού προσανατολισµού και της 
ταυτότητας φύλου κατά τη διάρκεια µιας συζήτησης σε επίπεδο κορυφής στα 
πλαίσια της 15ης κανονικής συνόδου του Συµβουλίου του ΟΗΕ για τα 
ανθρώπινα δικαιώµατα.  Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
*  

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ LGBT  
Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και η Επίτροπος Reding συζητούν για τις 
διακρίσεις ενάντια στα παντρεµένα/καταχωρηµένα ζεύγη οµοφύλων 
στην ΕΕ 
Στις 7 Σεπτεµβρίου 2010, µια προφορική ερώτηση και διάφορες παρεµβάσεις 
υποβλήθηκαν από τα µέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου προς την Vivianne 
Reding, αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και Επίτροπο της ΕΕ για τη 
δικαιοσύνη, τα θεµελιώδη δικαιώµατα και την ιδιότητα του πολίτη. 
Χαιρετίζοντας τη συζήτηση, η ILGA-Europe διαφωνεί µε την Επίτροπο Reding 
ότι η υφιστάµενη νοµοθεσία της ΕΕ αντιµετωπίζει ήδη τα κενά που οδηγούν 
στη διάκριση εναντίον των παντρεµένων/καταχωρηµένων ζευγαριών 
οµοφύλων στην ΕΕ.Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
 
Ο πρωθυπουργός της Λετονίας υποστηρίζει την καταχωρηµένη 
συµβίωση οµοφύλων. 
Το Valdis Dombrovskis, σηµερινός πρωθυπουργός της Λετονίας, θεωρεί ότι 
τα ζεύγη οµοφύλων θα πρέπει να είναι σε θέση να καταχωρήσουν τις σχέσεις 
και την περιουσιακή τους κατάσταση. Πλήρες θέµα (αγγλικά).Έκθεση της 
ILGA-Europe για την Οικογένεια στη Μπρατισλάβα 
Η έκθεση "∆ιαφορετικές οικογένειες, ίδια αγάπη" είναι τώρα στη δεύτερη 
στάση του ευρωπαϊκού γύρου της µετά το Europride στη Βαρσοβία τον Ιούλιο. 
Οι 12 εικόνες θα εκτεθούν από σήµερα µέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2010 
παράλληλα µε το φεστιβάλ ταινιών Filmový festival inakosti (σλοβάκικο 
οµοφυλοφιλικό & λεσβιακό φεστιβάλ ταινιών). Πλήρες θέµα (αγγλικά). *  

ΜΙΣΟΣ & ΒΙΑ  
Νέες δηµοσιεύσεις της ILGA-Europe για τα οµοφοβικά/τρανς-φοβικά 
εγκλήµατα και τη συνεργασία µε την αστυνοµία   
"Ενώνοντας τις δυνάµεις για την καταπολέµηση του οµοφοβικού και τρανς-
φοβικού εγκλήµατος µίσους" είναι ο τίτλος που επιλέγει από την ILGA-Europe 
για τη νέα δηµοσίευσή της σχετικά µε τη συνεργασία µεταξύ των αστυνοµικών 
δυνάµεων και των οργανώσεων LGBT στην Ευρώπη. Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
*  
 
 
 
 
 
 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΗΣ, ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ & 
ΤΟΥ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΖΕΣΘΑΙ  



Οι ρωσικές αρχές συνεχίζουν να παρενοχλούν τους υπερασπιστές των 
ανθρώπινων δικαιωµάτων των LGBTI.  
Στις 15 Σεπτεµβρίου 2010, ο Nikolai Alekseev,διακεκριµένος ακτιβιστής των 
ανθρώπινων δικαιωµάτων, τέθηκε υπό κράτηση από τις ρωσικές αρχές. Την 
ίδια ηµέρα, η έναρξη του φεστιβάλ queer πολιτισµού στην Αγία Πετρούπολη 
ακυρώθηκε. Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
* 

TRANSGENDER 
Το ελβετικό ανώτατο δικαστήριο συµµορφώνεται µε σηµαντική 
νοµολογία του Ευρωπαϊκού ∆ικαστήριου των Ανθρώπινων 
∆ικαιωµάτων για τους transgender. Στις 15 Σεπτεµβρίου 2010 το 
οµοσπονδιακό ανώτατο δικαστήριο αποφάσισε να επιβεβαιώσει την κρίση του 
Ε∆Α∆ στην υπόθεση Schlumpf κατά Ελβετίας από το 2009.Πλήρες θέµα 
(αγγλικά).  
*  

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ  
Ευέλικτη ευκαιρία χρηµατοδότησης για τις οργανώσεις LGBTI στην 
κεντρική και Νότια Ευρώπη   
Η ILGA-Europe πληροφορήθηκε πρόσφατα για τις µεγάλες ευκαιρίες 
χρηµατοδότησης για τις οργανώσεις LGBTI από τα κονδύλια επιχορηγήσεων 
"ΕΕΑ και Νορβηγίας", που στοχεύουν στη χρηµατοδότηση δράσεων σε 15 
δικαιούχα [κράτη της κεντρικής και νότιας Ευρώπης]- Βουλγαρία, Κύπρο, 
Τσεχία, Εσθονία, Ελλάδα, Ουγγαρία, Λετονία, Λιθουανία, Μάλτα, Πολωνία, 
Πορτογαλία, Ρουµανία, Σλοβακία, Σλοβενία και Ισπανία. 
Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
* 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ <>  
25η παγκόσµια διάσκεψη της ILGA, SAN Paulo, Βραζιλία - 4-9 
∆εκεµβρίου 2010 <>  
Το θέµα της διάσκεψης θα είναι "Κτίζοντας την πρόοδο σε περιόδους της 
κρίσης". Στα τελευταία έτη και από την τελευταία παγκόσµια διάσκεψη στη 
Βιέννη το 2008, έχει γίνει ακόµα εµφανέστερο ότι το κίνηµά µας µπορεί να 
είναι πολύ ευάλωτο στις κρίσεις, είτε αυτές είναι πολιτικές, κοινωνικές, ή 
οικονοµικές. Εντούτοις, οι ασταθείς συνθήκες µπορούν επίσης να 
αποτελέσουν ευκαιρίες και κρίσιµες καµπές προκειµένου το κίνηµα να 
προάγει περαιτέρω την ατζέντα των ανθρώπινων δικαιωµάτων των LGBTI. 
Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
 
Νέα δηµοσίευση: Ο οδηγός του ακτιβιστή για τις αρχές Yogyakarta 
αναφορικά µε την εφαρµογή του διεθνούς δικαίου των ανθρώπινων 
δικαιωµάτων σε σχέση µε τον σεξουαλικό προσανατολισµό και την 
ταυτότηα φύλου <>    
Αυτός ο οδηγός που γράφτηκε από τη Sheila Quinn και που εκδόθηκε από 
τους Wellspring Advisors στοχεύει πρώτιστα στα ενεργά στελέχη που 
δραστηριοποιούνται σε ζητήµατα LGBTI.  Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
Κενή θέση εργασίας στο Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων: 
∆ιευθυντής, πρόγραµµα LGBT <>  
Το Παρατηρητήριο των Ανθρώπινων ∆ικαιωµάτων αναζητά έναν υψηλών 
προσόντων, ανώτερου επιπέδου επαγγελµατία για να διευθύνει το 



πρόγραµµα λεσβιακών, οµοφυλοφιλικών, αµφίφυλων και transgender 
δικαιωµάτων. Πλήρες θέµα (αγγλικά).  

 
"Ευρωπαϊκές πόλεις ουράνιων τόξων". Βαρκελώνη στο 14 και 15 
Οκτωβρίου 2010 <>  
Η διάσκεψη είναι µέρος του ευρωπαϊκού προγράµµατος AHEAD (Ενάντια 
στην Οµοφοβία - Ευρωπαϊκές Τοπικές ∆ιοικητικές Επιτροπές), που 
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και εφαρµόζεται από το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο της Βαρκελώνης και µε συνεργάτες σε τέσσερις άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες. Ο κύριος στόχος του προγράµµατος είναι η επεξεργασία 
της Λευκής Βίβλου που συλλέγει τις συστάσεις και τις ορθές πρακτικές για να 
ενθαρρυνθούν οι τοπικές δηµόσιες πολιτικές που στοχεύουν στην πάλη 
ενάντια στη διάκριση εξαιτίας του σεξουαλικού προσανατολισµού και της 
ταυτότητας φύλου. Ο στόχος της διάσκεψης "ευρωπαϊκές πόλεις ουράνιων 
τόξων" είναι να ανταλλαχθούν πληροφορίες για τις τοπικές καλές πρακτικές 
και εµπειρίες και να αποκρυσταλλωθούν οι προκλήσεις για τις πολιτικές 
ενάντια στην οµοφοβία.Πλήρες θέµα (αγγλικά).  
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Αυτή η δηµοσίευση υποστηρίζεται από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Πρόγραµµα για την 
Απασχόληση και Κοινωνική Αλληλεγγύη - PROGRESS (2007-2013).  
Το πρόγραµµα διαχειρίζεται η Γενική ∆ιεύθυνση Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και 
Ίσων Ευκαιριών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Θεσµοθετήθηκε για να υποστηρίξει οικονοµικά 
την υλοποίηση των στόχων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τοµέα της απασχόλησης και των 
κοινωνικών υποθέσεων, όπως ορίζεται στην κοινωνική ατζέντα, και να συµβάλει έτσι στην 
επίτευξη των στόχων της Στρατηγικής της Λισσαβόνας στους τοµείς αυτούς.  
Το επταετές Πρόγραµµα εµπλέκει όλους τους φορείς που µπορούν να βοηθήσουν στη 
διαµόρφωση της κατάλληλης και αποτελεσµατικής απασχόλησης, κοινωνικής νοµοθεσίας και 
πολιτικής, σε ολόκληρη την ΕΕ των 27, τις χώρες της ΕΖΕΣ-ΕΟΧ τις υποψήφιες και δυνάµει 
υποψήφιες χώρες για ένταξη στην ΕΕ.  
Στόχος του προγράµµατος PROGRESS είναι να ενισχύσει τη συµβολή της ΕΕ για την 
υποστήριξη της προσήλωσης των κρατών µελών. Το πρόγραµµα PROGRESS θα συµβάλει:  

• παρέχοντας αναλύσεις και συµβουλές πολιτικής που εµπίπτουν στους τοµείς της 
πολιτικής του προγράµµατος 

• µε την παρακολούθηση και την υποβολή εκθέσεων σχετικά µε την εφαρµογή της 
νοµοθεσίας της ΕΕ και των πολιτικών σε τοµείς πολιτικής του προγράµµατος   

• µε την προώθηση της µεταφοράς πολιτικών, γνώσεων και υποστήριξης µεταξύ των 
κρατών µελών σχετικά µε τους στόχους και τις προτεραιότητες της ΕΕ  

• επικοινωνώντας τις απόψεις των φορέων και της κοινωνίας γενικότερα  
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ .  
Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα έκδοση δεν απηχούν απαραίτητα τις θέσεις ή 
τη γνώµη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  


